Priklady

1.

Vypocitejte Es, pokud pokles ceny z 96 K¢ na 78 K¢ vedl ke sniZzeni nabizeného
mnozstvi z 12 560 ks na 10 900 ks. O jaky typ elasticity nabidky se jedna?

Cena obuvi je 800 K¢ za par. Pti této cené se jich proda 1 200 kust. Cena se zvysi na
999 K¢&. Kolik kusti obuvi vyrobi vyrobce nyni, vite-li, ze Es = 1,15.

Tlak ze strany poptavky vyvola zvyseni ceny produktu z pivodnich 260 K¢ o 30 K¢.
Jak budou reagovat vyrobci na tuto zménu, pokud ptivodni vyrabéné mnozstvi bylo
640 kust a elasticita nabidky je 1,1. Zméni se velikost pfijmu vyrobce?

K jaké zmeéné na trhu dojde, kdyz rovnovazna cena 200 K¢ vzroste na 250 K¢ pii
Ep=1,2aEs 0,9, pokud ptivodni rovnovazné mnozstvi bylo 1000 ks? Reste 1
graficky!

Rovnovazna cena produktu je 850 K¢, tomu odpovida rovnovazné mnozstvi 1600
kust. Elasticita poptavky je 1,3, elasticita nabidky 0,9. Co se stane na tomto trhu
V piipadg¢, ze stat urc¢i u této produkce maximalni cenu na 800 K¢?



